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Приглашаем представителей местных самоуправлений и общин принять участие в семинарах на тему «Изменение климата и управление сферой энергетики на уровне местного самоуправления»

Местные самоуправления всё чаще соприкасаются как с темой изменения климата, так и с темой энергетики. Влияние изменения климата можно заметить уже сейчас и в будущем ни одно местное самоуправление не останется не затронутым данной проблемой.

Цель семинаров – расширить информированность представителей местных самоуправлений и общин об упомянутых темах, обсудить возможности предотвращения проблем, а также обсудить возможные решения в сфере изменения климата и энергетики на местном уровне.  В рамках семинаров можно будет обсудить и найти возможности для более обширного привлечения общественности к обсуждению и решению проблем, связанных с темой изменения климата и управление сферой энергетики на уровне местного самоуправления.

Приглашаем вас принять участие в русскоязычном семинаре «Государственные программы внедрения и реализации энергетической и климатической политики».

Мероприятие состоится 26.05.2022   10.00–16.15 в электронной среде TEAMS.

Регистрация открыта до 24.05.2023 по ссылке.

Во время семинара обсудим изменения окружающей среды и климата, доступность необходимой информации и прочих средств для решения соответствующих проблем, а также влияние экономики энергетики на климат и здоровье. Ждём от вас активного участия в обсуждениях

Мероприятие по заказу Majandus- ja Kommunikatsiooniministeerium, Keskkonnaministeerium и Eesti Linnade ja Valdade Liiт проводит Keskkonnainvesteeringute Keskus Tartu, Regiooni Energiaagentuur и Tallinna Tehnikaülikool.

Программа мероприятия приложена к данному письму.

Для того, чтобы принять участие в семинаре, просим обязательно зарегистрироваться. Ссылка на мероприятие будет выслана за день до даты проведения мероприятия только зарегистрированным участникам. По результатам работы в группах будут составлены короткие заметки, которые менторы представят в конце семинара. Упомянутые заметки, запись семинаров и прочие материалы будут доступны на портале www.energiatalgud.ee после проведения семинаров.
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